

# PRÍLOHA Č. 2 K PLATNÉMU CENNÍKU PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S. – CENNÍK PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE, PLATNÁ OD 5. 4. 2017

Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 2 dochádza s platnosťou od 5. 4. 2017 k zmene v ponuke programov a služieb uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 4. 2017, a to nasledovne:

V Cenníku, časť A – Akciové ponuky, časť „**PROGRAMY EASY**“ sa na str. 27 upravuje text nasledovne:

## **Easy s knihou „Chalan, ktorý vynašiel Spirita, aby inšpiroval“**

Účastník, ktorý si objedná službu Easy vo vzťahu k novému telefónnemu číslu prostredníctvom webovej adresy [www.telekom.sk/easy-balicek](http://www.telekom.sk/easy-balicek) v čase od 5. 4. 2017, má možnosť objednať si SIM kartu s aktivovanou službou Easy od spoločnosti Slovak Telekom, a. s., spolu s knihou s názvom „Chalan, ktorý vynašiel Spirita, aby inšpiroval“ za zvýhodnenú cenu 9,99 € s DPH. SIM karta s aktivovanou službou Easy obsahuje úvodný Bonus vo výške 9 €. Objednanú SIM kartu s aktivovanou službou Easy spolu s knihou si účastník bude môcť vyzdvihnúť v niektorom z Telekom Centier, ktorých zoznam je uvedený na webovej adrese [www.telekom.sk/easy-balicek](http://www.telekom.sk/easy-balicek). Ponuka platí do vypredania zásob alebo do 30. 4. 2017.

Účastník, ktorý počas trvania tejto ponuky uzatvorí Zmluvu o poskytovaní verejných služieb a/alebo Dodatok, obsahom ktorej/ktorého bude poskytovanie ktoréhokoľvek z programov služieb Happy, a so súčasným zakúpením koncového zariadenia Samsung Galaxy A3 (2017), môže požiadať o darček, ktorý spočíva v SIM karte s aktivovanou Predplatenou službou Easy a v knihe s názvom „Chalan, ktorý vynašiel Spirita, aby inšpiroval“. SIM karta s aktivovanou Predplatenou službou Easy obsahuje úvodný Bonus vo výške 9 €. SIM kartu s aktivovanou Predplatenou službou Easy spolu s knihou si účastník bude môcť vyzdvihnúť v niektorom z Telekom Centier, ktorých zoznam je uvedený na webovej adrese [www.telekom.sk/easy-balicek](http://www.telekom.sk/easy-balicek). Ponuka je limitovaná počtom výtlačkov knihy, ktoré má spoločnosť Slovak Telekom, a. s., k dispozícii, alebo do 30. 4. 2017.



**ZAŽÍME TO SPOLU**

Táto príloha tvorí neoddeliteľnú súčasť Cenníka pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete platný od 1. 4. 2017, a nadobúda účinnosť dňom 5. 4. 2017.